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2009-2010, Levelezs fordulé erse D kategoria (11-12. évfolyam)

III. Diirer Matematikaverseny, 2009 — 2010
D kategoria, Levelezd fordulo

rAjtési Diirer sor ]
’ XI— XII ;

1. Egy kihallgatas jegyz&konyvébdl a kovetkezd tényeket allapitottak meg.

a) Ha A biinés és B artatlan, akkor C biinds.
b
c
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C sosem dolgozik egyediil.
A sosem dolgozik C-vel.

)
)
)
) A-n, B-n, C-n kiviil senki sem vehetett részt a btintényben, és legalabb az egyikiik btinds.

Melyikiik az, akir6l biztosan tudjuk, hogy biinGs?

2. Igazold, hogy egy négyszog atloi akkor és csak akkor merdlegesek egymaésra, ha az oldalak
felez6pontjai egy koron vannak!

3. f(x) = 22 4+ 6x + b, ahol b egész. Tudjuk, hogy f(z) végtelen sok egész x-re négyzetszam.
Mennyi lehet b értéke?

4. Van egy zsebradionk, ami két elemmel miikodik. A fiokunkban van 8 elem, amibdl 4 jo
allapotban van, 4 pedig kifogyott. Azonban az elemek Osszekeveredtek, nem tudjuk melyik jo,
és melyik hasznélt. Csak a kovetkez6t tehetjiik: egy kisérlettel 2 elemet beletehetiink a radioba.
Addig probalkozunk, amig meg nem szolal a rddié. Mutass olyan stratégiat, amely esetén minél
kevesebb kisérlet kell ahhoz, hogy biztosan megszolaljon a radio!



